Que boit—on Porter Pour
se Protéger b'une Chute
be vélo ?
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Plus il y 2 P’haBitants,,
Plus il y a be Pollution !

Vrai ou faux ?
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Le Pétrole est
une source b’énergie
fossile.

Vrai ou faux ?

wniueusn,| no ze3
9] ‘U0gJeyd 3] WO “IeJA

Les Premiers BuUS,
aPPelés omniBus
étaient tirés par :

A. bes Chevaux
B. pes Boeufs
C. bes anes

Que boit-on avoir sur
son vélo Pour avertir
b’'un banger ?
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En FrancCe,
I'énergie nucléaire
est Celle la Plus utilisée
Pour faBriquer
e I'électricité ?

Vrai ou faux ?

Le vent est une source
b’énersgie renouvelagle.

Vrai ou faux ?

comBien P’haBitants
b’Amérique bu nord, Pos—
sebe une voiture ?

A. Une Personne sur 2
B. une Personne sur 10
C. Une Personne sur 100
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Quel role ont les gaz

a effet be serre ?

A. bans I'atmosPhére, ils
renvoient les rayons
infra-rouyges vers la
terre et les réchaugfent.

B. lls emPéChent les
rayons bu soleil baller
vers la terre

En 1997, 4 Kyoto

au Japon, les Pays be
I'union EuroPéenne se
sont engageés A répuire
be 8% leurs émissions
be gaz a effet be serre
b'iCi 2010.

Vrai ou faux ?

L'énergie éolienne est

Probuite Par le vent.
citez 3 autres formes
p’énersie.
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Quelle est la bistance

moyenne Parcourue
Par un frangais
avec sa voiture
Par an?

A. 6 000 km
B. 14 000 km
C. 25 000 km

Avec quoi répare-t—on
un Pneu be vélo ?
A. Une rustine

B. Un Chewing—gum
C. bu sCotCh

Pourquoi ne faut—il Pas
laisser tourner son
moteur a I'arrét ?

A. A cause bu Bruit

B. 4 Cause be la Pollution
C. C'est une Consommation
inutie Pénergie

Quel avantage y-a-t-il
a aller et venir a Pied a
I'école ?

A. on Peut biscuter avec
les CoPains

B. On n'émet Pas be co2
C. C’est Bon Pour la san-
té

Entre 1990 et 2003,

quele est l'augmentation
bu co2 bans lair ?

A. 2%
B. 10%
C. 17%
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Que Peut faire
un urBaniste Pour
réduire les transports
en ville ?

\

\

\

\

\

\

I'1 A. rapPProCher les lieux
I'| phaBitations bes lieux
I'| pe travail ou be loisirs

' | B. favoriser les Pié-
I'} tons, les vélos et les
I'1 transPorts en commin
\

\

\

\

citez un Phénomene na-
turel qui émet bu co2.
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Quel aménagement
Doit avoir un Bus Pour
accueillir bes Personnes
hanbycaPées ?

A. Un Plan incliné

B. étre a la hauteur bes
trottoirs

C. Un toBoggan
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Que boit—on verifier
régulierement sur son
vélo Pour étre sir be
s'arréter rapibement ?
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citez un pays bont une
Partie bu territoire
risque be bisParaitre
sous les eaux, en raison
bu réchauffement
Climatique ?
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AU rythme
be Croissance actuel,
quel sera le nomBre be
voitures bans le monbe
bans quinze ans ?

A. 800 millions
B. 600 millions
C. 1 milliard

Quelle autre nuisance
que la pollution be I'air
aPPorte les voitures,
les camions ou les
avions ?

On Peut Probuire un
ComBuistiBle Pour
certains véhicules
avec :

A. bu jus be Carotte
B. bu Ccolza
C. bu Mais
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comBien be Barils be
Pétrole sont Briiiés
Chaque jour
Pour les voitures
bans le monbe ?

A. 40 million
B. 10 millions
C. 1 million

quel est le moyen
be transport le Plus
écologique ?

A.1a voiture
B. le Bus
C. le tramway
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AU bela be 80 PécCiBels, le
Bruit Peut Probuire bes
trouBles be I'aubition.
comBien be bécCiBels
Probuit la CirCulation
automogile a I'heure be
Pointe ?

A.70 DB
B. 80 PB
C.95 B

on peut faBriquer be
I'électriCité a Partir be
végétaux.

Vrai ou faux ?
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comBien be frangais
utilisent leur voiture
tous les jours ?

A. 50%
B. 70%
C. 85%

ComBien be béPlacements
faits en voiture en
France font moins be 2
kilometres ?

A. 4 sur 10

B. 1sur 10
C. 6 sur 10
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AU Cours be sa vie,
comBien be temps
un Citabin euroPéen,
Passe-t—il en moyenne

bans les emBouteilages ?
A. 9 mois
B.5ans
c.2ans
0 95U0day

Il fawrait réussir a
éliminer tous les gaz a
effet be serre.

Vrai ou faux ?
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Que signifie
un Panneau triangulaire
a BorD rouge ?

A. une interbiCtion
B. une oBligation
C. Un banger

—

comment s’'appelle
I'énergie Probuite Par le
vent ?

A. I'énergie venteuse
B. 'enersgie éolienne
C. I'énergie aérienne

————

Que boit Utiliser un
Piéton Pour traverser
larue?
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Tout au long be leur vie,
les arBres aBsorBent
et émettent bu gaz
carBonique.

Vrai ou Faux

UN CycCliste
Sur un trottoir, c’est :

A. Toujours autorisé

B. Autorisé seulement
s’il @ moins be 8 ans

C. Toujours interdit

—

S’il N’y a Pas be trottoir,
be quel coté be la route
bois—je marcCher ?

A; A broite
B. 4 gauche
C. Peu imPorte

————

on ne peut utiliser
I'énergie solaire que
bans la Pays Chauwbs ?

Vrai ou Faux
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Quanb on Parle b'effet
be serre et be trou
bans la CouChe b’'ozone,
on Parie be la méme
chose.

Vrai ou faux ?
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Que boit attenbre un

Piéton a un feu Pour
Pouvoir traverser ?

A. que le Bonhomme soit
vert

B. que le feu soit orange
C. rien

un Piéton bescenp

bu Bus
et veut traverser
la route :

A. il boit traverser
bevant le Bus

B. il boit traverser
perriére le Bus

C; il boit attenbre que le
Bus soir loin

La ComBustion bu

Pétrole et bu CharBon
Probuit bu gaz CarBonique,
le co2.

Vrai ou Faux

qQuel pourcentage

P’enfants sont oBéses

en France ?
A. 15%
B. 5%
C. 20%
‘9315940,|

anulullq a4oJew e| ‘v asuday

Qui Probuit le Plus be gaz

a effet be serre ?

A. les transports
B. I'agriCulture
C. I'inbustrie alimentaire
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Pour que le CharBon se

forme 4 Partir be béBris
Pe végetaux, il faut :

A. Des Centaines b’années
B. bes milliers bannées
C. bes millions b’années

Le Pétrole est aujourbhis

le comBustiBle le Plus utilisé
bans le monbe.

Vrai ou Faux

au'est—-ce que

le ferroutage ?

A. Un transport be Camions
SUr un tran

B. bes routes en fer

C. bes Camions sur un
Bateau.
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Quelle autre nuisance

que la pollution be I'air
aPPorte les voitures,
Camions et avions ?

L'effet be serre est un
Phénomene :

A. Purement naturel

B. Purement Créé par
les activités humaines
C. naturel, mais amplifié
Par I'aCtivité humaine
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Peut—on utiliser
les marées comme
énergie ?

|

|

|

|

|

|

| A. Vrai
| B. Faux
|

|

|

|

|

|

|

|

‘(ouuoja.g a49!AL) 2ouey
€] 3¢ 99l4jowIew auisn,|
SUOAE SNOU ‘99ueJd Ud ‘N0
V 9suodgy

Le réchauffement
bu Climat :

A. conCerne toute la
Planete

B. ne concerne que la
France

auelle est la Plus pPetite
Centrale électrique
utilisée par la PluPart
b'entre nous ?
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citez beux causes
qui augmentent
I'effet be serre ?
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Seules les activités
humaines Probuisent bes
gaz A effet be serre ?

A. Vrai
B. Faux
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Les gaz a effet be
serre sont Présents
bans I'atmosPhére.

A. vrai
B. Faux
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comment s’'appelle le
carBurant bes avions ?

A. le kéroséne
B. le gasoil
C. le BioCarBurant

comBien be €O 2
Probuit une voiture
roulant 1km?

A. 80 grammes
B. 100 grammes
C. 300 grammes

Les gaz a effet be
serre augmentent
la temPérature
be la terre
et be I'atmosPhére ?

A. Vrai
B. Faux

on peut installer une
Centrale hybroelectrique
n'importe oll, bu moment
qu’il y a be I'eau pour
I"alimenter.

A. Vrai
B. Faux
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Quel pourcentage be €O
2 suPPiémentaire émet
la Climatisation b’'une

voiture ?
A. 30 %
B. 10%
C. 50%
v 9su0dod

L'atmosPhére
est comPosée b'un seul
gaz : l'oxygene.

A. vrai
B. Faux
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un réchauffement
rapide bu Climat
est bangereux Pour la

faune et la flore.

A. vrai
B. Faux
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Le CharBon
est—il une source
p’énergie renouvelagle ?

A. Vrai
B. Faux
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En éteé, les fortes
Chaleurs peuvent
étre un risque
Pour la santé.

A. vrai
B. Faux
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quels bégats Peuvent
Probuire le Pétrole
Pour la nature ?
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Que signifie
Un Panneau ronb
a fonb Bleu ?

A. Une interbiction
B. Une oBligation
C. un banger

Que signifie un Panneau
rond 4 Bord rouge ?

A. Une interdiCtion
B. Une oBligation
C. Un banger

pans comBien be temps,
les réserves be Pétrole
seront épuisées ?

A. environ 30 ans
B. environ 200 ans
C. environ 500 ans

au'est Ce qu'un site
ProPre?

A. bes rues aménagées
avec tramway, Piéton,
vélo...

B. Une rue sans béchets
C. une ville ProPre

comment s’apPpelle
I'énersgie Probuite
Par I'eau?

A. L'énersgie hybraulique
B. L'énergie aquatique
C. L'énersgie liquibe

citez 3 formes
p’énergie.
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75 % be la Pollution
bes mers Par les

hybroCarBures
Proviennent bes accibents.

A. Vrai
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B. Faux \
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Que signifie un Panneau
carré 4 fonb Bleu ?

A. Une interbiCtion
B. Une oBligation
C. Une inbiCation

quels Phénomenes
naturels émettent
également
bes émissions be CO 2 ?
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Un véhicule roulant
au gaz naturel
est Plus Bruyant et
Plus Polluant qu'un
véhiCule 4 essence ?

B. Faux

\
\
\
\
\
\
\
A. Vrai !
\
\
\
\
\
\
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Si 30 Personnes
Prenaient le Bus au lieu
be leur voiture, ComBien
be CarBurant Pourrait—
on économiser Par an ?

A. 30 000 litres
B. 50 000 litres
C. 70 000 litres

Pour faire bes petits
trajets, il faut Plutot :

A. Prembre la voiture
Parce que ¢a va Plus
vite

B. Aller a Pied ou en vélo
Parce que c’est Bon
Pour la santé

—

Quanb un Conbucteur
fait une marChe arriere:

A. Il laisse toujours Passer
les Piétons : Pas Besoin be
s'arréter.

B. Il ne voit Pas forcé—
ment les Piétons ; il faut
s'arréter.

C. Le Piéton boit Passer
tres vite.

Les transPorts et le
Chauffage bes
haBitations sont les
activités qui Probuisent
le Plus be gaz
carBonique.

Vrai ou Faux
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Qu'est Ce qu'un
PépiBuUS ?

A. Un Bus avec bes Piebs
B. une Caravane b’en-
fants allant a I'école
acComPagnés be
Parents

C. pes Piebs en forme
be Bus

Par quoi Peut—on rem—
Placer I'essence bans
les Bus be ville ?

A.Pu gaz
B. bu BioCarBurant
C. be l'électricité

SoIgISSOd JOS € S|
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L'essence et le gasoil
sont utilisés Comme
bes CarBurants Par les
voitures.

Leur comBustion :

A. Probuit bes gaz 4
effet be serre
B. Ne Probuit Pas be gaz
a effet be serre
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Au cours bu ler kilométre,
quelle est la consommation

moyenne b’une voiture
qui Pémarre A froib ?

A. 9 litres / 100 km
B. 14 litres / 100 km
C. 16 litres / 100 km

Que Pouvons nous faire
Pour rébuire
les transports
be nos aliments ?

A. Manger bes Probuits
locaux

B. Manger bes légumes
et bes fruits be saisons

47 V 25u0day

un Bon Conbucteur
est un conbucteur :

A. QUi Conbuit vite
B. QUi Conbuit sans
Prenbre be risques
inutiles et en espectant
les limites be vitesse
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qQuels sont les nouveaux
types be voitures
venbues
au granb PuBliC ?

A. Les voitures hyBribes
B. Les voitures a hybro—
geéne
C. Les voitures a I'nuile
be friteuse
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TransPorter bes
marchanbises en train,
consomme
10 fois moins b’énergie
qu'en camion ?

Vrai ou Faux

(" parmi ces 3 mo

armi ces 3 moyens be

transport, quel est celui
qui émet le moins be
gaz carBonique Par

Personne transPortée ?

A. La voiture
B. Le Bus
C. Le sCooter
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Les Bus be certaines
villes frangaises
fonctionnent au gaz.

Vrai ou Faux

uofiq que.o
nq VIAI4 nea2S34 nq sng su'e}
—J29 Jnod Se9 3| 159,90 lEJA

Quelle Part
les transPorts ont
bans les rejets
be gaz 3 effet be serre ?

A. 50 %
B. 30 %
C. 14 %
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